



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

RETIFICAÇÃO Nº 16, DE 18 DE AGOSTO DE 2021

Na Portaria nº 523/2021/PROGEPE, vinculada ao processo nº 23422.011035/2020-72, publicada no Boletim de Serviço UNILA nº 75, de 17 de Agosto de 2021, onde se lê "Secretaria Acadêmica do Instituto Latino-Americano de Ciências da Vida e da Natureza", leia-se "Secretaria Acadêmica de Apoio às Coordenações do Instituto Latino-Americano de Ciências da Vida e da Natureza".

THIAGO CESAR BEZERRA MORENO

Retificação nº 16, de 18 de Agosto de 2021, com publicação no Boletim de Serviço nº 76, de 18 de Agosto de 2021.